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El proyecto RED Network
RED Network es una red independiente de investigación sobre racismo y xenofobia cofinanciada por el Programa de Derechos Fundamentales y Ciudadanía de la Comisión Europea y 18 organizaciones de la Sociedad Civil pertenecientes a 17 de los Estados miembro de la Unión Europea. La ONG Movimiento por la Paz -MPDL- es el socio español de esta red. 

El objetivo del proyecto RED es informar y documentar situaciones racistas, xenófobas, crímenes o discursos de odio, de discriminación e incidentes, así como las iniciativas positivas y las respuestas políticas de cada uno de los Estados. RED se marca a sí mismo el propósito de ser una fuente confiable de información para la mayoría de países de la Unión.

Para lograr los objetivos propuestos se ha desarrollado un extenso sitio Web (en inglés) que contiene un sistema de información especifica y de alerta temprana para casos de racismo y xenofobia que además contiene datos e informes tanto de cada país como de la Unión Europea sobre legislación, política contra la violencia y la discriminación racial, incitación al odio, estereotipos sobre la integración social y la igualdad en la diversidad…
Se trata en definitiva de abordar las deficiencias en la actual situación socio-política en asuntos relacionados con el racismo, promover y apoyar respuestas políticas oportunas y eficaces a los problemas del racismo, la discriminación y la integración social de los las minorías marginadas.
El sitio Web de RED Network

Las principales secciones en las que se divide el sitio Web de RED Network son:
· Sistema de alerta temprana (Early Warning System).
· Alertas / noticias sobre situaciones, incidentes o delitos relacionados con el racismo en 17 países de la Unión.

· Respuestas políticas o iniciativas positivas con respecto a xenofobia, el racismo y la discriminación.

· Estudios de caso (combinación de varios de los elementos anteriores para una comprensión más específica de diferentes contextos y coyunturas).
· Atlas de racismo y discriminación. 
Ofrece infinitas posibilidades para correlación de datos y la comparación entre los países involucrados en el proyecto así como las principales tendencias de cada país.
· Información general sobre la legislación contra el racismo y la discriminación en áreas clave de la vida social.
· Las estadísticas respecto a los crímenes de odio racista y discriminación. Además de otro tipo de datos de cada país como por ejemplo, demografía y economía de los inmigrantes y las minorías.
· Tendencias y desarrollo en la legislación y políticas anti-racistas, anti-discriminación y pro-igualdad, diversidad e integración y su aplicación e impacto en diferentes áreas sociales.
· Library. 
Es una visión única y unitaria de las fuentes más autorizadas, los informes y documentos más destacados sobre racismo, discriminación e igualdad publicados en los últimos años, tanto por parte de los Estados miembro que participan en el proyecto como de la propia Unión Europea a través de las diferentes agencias especializadas o relacionadas con asuntos de racismo o discriminación. 
· Thesaurus. 
Es un diccionario de términos tanto antiguos como nuevos. También incluye emergentes estereotipos racistas que ayudan a comparar la estigmatización y etiquetado de diferentes grupos étnicos y culturales o minorías inmigrantes y autóctonas en cada uno de los países participantes en el proyecto.
Integrantes de RED Network

Las organizaciones socias de RED Network y los países a los que pertenecen:
· RED - Grecia (Cabeza de consorcio)
· BIM - Austria 
· EFMS - Alemania
· CLR - Rumania 
·  Symfiliosis - Chipre 
· EWOKS - Grecia

· CEDRA - Francia 
· MPDL- España
· ISMU Foundation - Italia
· CSD - Bulgaria 
· IOL - Finlandia
· PI - Eslovenia 

· CMR - Suecia 
· DACoRD - Dinamarca 

· IPA - Polonia
· ICI - Irlanda 

· Numena - Portugal  
· MTAJTI - Hungría

